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ПОРАДИ ПРИ ГОДІВЛІ СЛУЖБОВИХ СОБАК 
Актуальність теми. Службові собаки – робочі тварини. Як 

спортсмени, працівники, власники бізнесу та будь-хто, хто має кар’єру, 
вони потребують повноцінного харчування, щоб виконувати свою роботу у 
відмінній формі. Однак деякі люди не звертають уваги на те, чим і як вони 
годують своїх собак, будь то домашні або службові тварини. 

1. Зробіть чисту воду максимально доступною. Навіть якщо ви
годуєте собаку найпоживнішою їжею, це не матиме значення, якщо вона не 
зможе пити чисту воду, коли їй це потрібно. Службові собаки втрачають 
багато води, щоб охолонути після виконання завдань. Ви повинні завжди 
брати з собою портативну миску та пляшку чистої води, коли виходите на 
вулицю. 

2. Дайте своїй собаці правильний баланс поживних речовин залежно
від її роботи. Існують різні різновиди службових собак. Деякі виконують 
роль гідів для сліпих, інші – сповіщувачів про стан здоров’я, а є й ті, хто 
підтримує мобільність. І залежно від своїх завдань, вони також повинні 
мати правильний баланс поживних речовин у своїх стравах. 
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Наприклад, собаки, які підтримують рухливість, повинні їсти більше 
білка, щоб вони могли нести вагу свого провідника своєю силою. 

З іншого боку, службові собаки, навчені брати предмети, повинні їсти 
більшість їжі, багатої вуглеводами та вітамінами для мозку, щоб 
залишатися психічно бадьорим і готовим до коротких сплесків енергії.  

3. Розділіть прийом їжі залежно від метаболізму вашої собаки. Собаки
бувають різних розмірів з різною швидкістю метаболізму. Активні собаки 
мають швидший метаболізм і вважають за краще їсти середні страви тричі 
на день. Як правило, собаки їдять двічі на день: один великий прийом їжі 
вранці та один увечері. 

Якби активна собака їла дві великі порції їжі на день, вона, ймовірно, 
відчула б розлад шлунку, що вплинуло б на її загальну продуктивність. 
Потім слід розділити їх прийоми їжі на три прийоми годування середніми 
порціями. 

4. Змінюйте порції їжі залежно від сезону. Взимку, коли ви мало
виходите на вулицю, не годуйте свого службового собаку стільки, скільки з 
весни до осені. Від цього вона тільки набере вагу. 

5. Годуйте собаку кормом, який підходить для її зубів. Коли собаки
старіють, їхні зуби зношуються. Ви помітите, що їхні ікла перетворюються 
з гострих і вигнутих на плоскі та прямі. Якщо давати службовій собаці з 
плоскими зубами сухий і хрусткий корм, це спричинить труднощі з 
прийомом їжі. Тому краще згодовувати вологий там комбінований корм. 


